
№ アンケート項目 分類 № アンケート項目

1
学習用具など授業前に準備し
ている。

1
教員はわかりやすい授業をし
ている。

2
授業中、先生や友だちの話を
しずかに聞いている。

2
児童は学校で、一生懸命学習
に取り組んでいる。
（御自分のお子様を含めて）

3
授業のルールを守って学習し
ている。

3
学校は家庭学習の習慣化を図
る指導を行っている。

4
自分の考えを積極的に発表で
きる。

4
学校は子供の学力を適切に評
価している。

5 外国語の学習は楽しい。 5
学校はプログラミング教育、
情報活用能力などの新しい学
力の育成に取り組んでいる。

6
コンピュータ等を使う学習は
楽しい。

1
学校は思いやりの心を育てる
教育活動を行っている。

7
先生は、授業の始めと終わり
の時間を守っている。

2
学校はいじめの未然防止に関
する取組を行っている。

8
先生は、わかりやすく説明し
てくれる。

3
学校はあいさつや礼儀につい
ての指導を行っている。

9
先生は、わかるまで教えてく
れる。

4

児童は規律ある態度（社会の
ルールを守る態度・姿勢）が
育っている。
（御自分のお子様を含めて）

10
先生はがんばったことをほめ
てくれる。

1
学校は教育方針や取組につい
て、分かりやすく家庭に伝え
ている。

11 学校の生活は楽しい。 2
学校は児童が生き生きとするよ
うな教育活動を行っている。

12
授業開始時刻など時間を守っ
て学校生活を送っている。

3
学校は一人一人の児童を大切に
する教育を行っている。

13
友達のことを大切にしてい
る。

4 先生は子供を理解している。

14
先生や友だちに進んであいさ
つをしている。

5
先生に子供のことを相談しや
すい。

15
学校のきまりや約束を守って
いる。

6
学校は家庭との連絡を細かく
行っている。

16
いっしょうけんめいそうじを
している

7
学校は、児童の交通安全に留
意した指導を行っている。

17
ありがとう、ごめんなさいを
素直に言える。

8
学校は、児童に適切な指導や
支援を行っている。

18
友だちにていねいな言葉・や
さしい言葉づかいができる。

9

学校は児童のプライバシー等
個人情報を適切に管理してい
る。

1
読み書き、計算などの基礎的
な学力

5
情報活用能力（情報モラル含
む）

7 金融・経済に関する能力

8 コミュニケーション能力

9 思いやり・やさしさ

10 集中力

11 忍耐力

12 創造力

13 表現・プレゼンテーション能力

先生は、困ったときなどに、
ていねいに話を聞いてくれ
る。

4
プログラミング的思考（試行
錯誤、論理的思考等）

6 危機管理能力

3

21
先生は、いけないことをした
ときに、きちんと注意してく
れる。

体育・運動的技能、能力
20

休み時間は、外でよく遊んで
いる。
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回答数１５２  家庭数３６７

Ａ：そう思う　　Ｂ：だいたいそう思う　　Ｃ：どちらかというと思わない　　Ｄ：そう思わない Ａ：そう思う　　Ｂ：だいたいそう思う　　Ｃ：どちらかというと思わない　　Ｄ：そう思わない　　E：わからない

経年変化 経年変化

19
健康管理には気を付けてい
る。

令和５年度　児童アンケート　【集計結果】　　上尾市立鴨川小学校 令和５年度　保護者アンケート　【集計結果】　　上尾市立鴨川小学校

令和５年度アンケート結果（児童） 令和５年度アンケート結果（保護者）
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